

Станови на Бежанијској коси

## Кључеви новим станарима



Новоизграђених 77 станова налази се у Другој месној заједници Бежанијска коса, у улици Пеђе Милосављевића 26, 28 и 32.

Уручујући кључеве активним и пензионисаним припадницима Министарства одбране и Војске Србије, министар Шутановац истакао је да је у последње четири године подељено 550 станова на Бежанијској коси, а да има још 250 неизграђених станова за које су решења уручена 2001. године. Он је изразио очекивање да ће до краја ове и почетком следеће године почети изградња укупно 900 станова.

– Подсећам да смо започели пројекат изградње малих кућа, имамо стамбена кредитирања, као и кредите које додељујемо нашим војним пензионерима широм Србије. Ускоро ћемо и на простору бивше касарне „Степа Степановић“ уручити кључеве стамбених јединица – истакао је министар

Шутановац и додао да је ово једна од најбољих година решавању стамбених питања било пензионисаних, било активних војних лица.

Након уручивања кључева министар одбране, заједно са станарима, обишао је неколико новоизграђених станова на тој локацији.

У претходних пет година на локацији Друге месне заједнице Бежанијска коса завршена је изградња три објекта и усељена су 463 стана. Министарство одбране као инвеститор располаже локацијама за три објекта, 24, 25 и 29, на којима је раније започета изградња, а наставак и динамика изградње зависе од могућности обезбеђења средстава. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ  
Снимио Ј. МАМУЛА

### Обележен Дан Института за научне информације ВМА

У Амфитеатру Војномедицинске академије 8. априла обележена је 51. годишњица оснивања Института за научне информације ВМА. Свечаности су присуствовали ректор Универзитета одбране генерал-потпуковник проф. др Миодраг Јевтић, начелник ВМА бригадни генерал проф. др Маријан Новаковић, декан Медицинског факултета ВМА бригадни генерал академик Миодраг Чолић, начелник Управе за војно здравство пуковник проф. др Зоран Поповић, запослени на ВМА и у Институту, као и многобројни гости.

Честитајући празник запосленима, као и бившим члановима тог колектива, генерал Новаковић је истакао значајан допринос Института у унапређењу рада свих делатности ВМА, а самим тим и њеној данашњој позицији као водеће здравствене, образовне и научне институције на овим просторима.

– Иако је у састав ВМА Институт формално укључен тек 1992. године, он је од самог почетка био под њеним кровом. Захваљујући томе, богатство медицинских научних информација, које су се свих ових година сливале у Институт, увек је било на располагању запосленима у ВМА – рекао је генерал Новаковић. Он је нагласио да је „Војносанитетски преглед“ први од медицинских часописа у Србији уврштен на SCI листу и да представља часопис са међународним рејтингом.

Генерал Новаковић уручио је признања бившим начелницима Института пуковницима др Чедомиру Марковићу, прим. др Душану Милићу и проф. др Владимиру Тадићу, као знак захвалности за године посвећене унапређењу те установе.

Начелница Института проф. др Силва Добрић честитала је колективу још један јубилеј, подсетивши на проф. др Инес Веслеј Танасковић, једну од првих дама која је поставила темеље данашње научне информатике. ■

М. БОРОВИНА

Ускоро нова амбуланта на Бежанијској коси

## Боља здравствена заштита



Министар одбране Драган Шутановац, министар здравља Зоран Станковић и градоначелник Београда Драган Ђилас обишли су локацију на Бежанијској коси на којој је планирано формирање амбуланта ВМЦ „Бежанијска коса“.

Том приликом министар Шутановац изјавио је да су Војномедицинска академија, као и болнице у Нишу и Новом Саду, захваљујући реформи војног здравства, одавно отворене за цивилно становништво.

– У прилици смо да најавимо отварање Дома здравља на Бежанијској коси, који ће бити Војномедицински центар, а у сарадњи са Министарством здравља биће стављен и у функцију за цивилне потребе. На простору Бежанијске косе има око 7.000 активних или пензионисаних припадника Војске Србије који остварују право на здравствену заштиту у систему одбране, а овај капацитет ће бити дуплиран за онај део грађанства који има цивилно здравствено осигурање – рекао је министар Шутановац.

Пројекат конверзије пословног простора коштаће 30 милиона динара.

Министар здравља Зоран Станковић истакао је важност цивилно-војне сарадње.

– Сарадња је у протеклом периоду била веома интензивна и свеобухватна и допринела је да се решавање проблема здравства примени на прихватљив начин – истакао је Станковић.

Градоначелник Београда Драган Ђилас рекао је да је донета одлука да се уз овај објекат, за цивилну употребу искористи и објекат на Цераци, који је већ саграђен.

– Тај објекат користиће и велики део Видиковца и Раковице, а уз објекат на Лабудовом брду, који треба да почне да се гради, можемо да кажемо да смо у потпуности покрили систем здравствене заштите целе општине – истакао је градоначелник Београда.

Простор намењен за амбуланту састоји се од девет пословних простора у улици Марка Челебоновића. Нова амбуланта ВМЦ „Бежанијска коса“ биће намењена војним и цивилним осигураницима и садржаће лабораторију, апотеку, пункт хитне помоћи, одељење опште и физикалне медицине. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ  
Снимио Ј. МАМУЛА

### ► Дан сећања у Грделичкој клисури

Полагањем венаца и цвећа на споменик страдалима, 12. априла у Грделичкој клисури обележена је годишњица од НАТО бомбардовања међународног путничког воза који је прелазио мост преко Јужне Мораве. Помену погинулима у возу присуствовале су многобројне делегације, родбина и пријатељи.

У саставу делегације Министарства одбране и Војске Србије, коју је предводио заменик команданта Копнене војске бригадни генерал Војин Ч. Јондић, били су начелник штаба Команде Копнене војске пуковник Зоран Лубура и командант 3. бригаде Копнене војске бригадни генерал Желимир Глишовић. ■

### ► Херојство панонских морнара

Припадници Речне флотиле обележили су 71. годишњицу потонућа монитора „Драва“ и целокупне посаде на челу с командантом, официром Краљевске морнарице, поручником бојног брода 1. класе Александаром Берићем.

Обележавајући годишњицу херојског отпора фашистичком агресору, припадници Речне флотиле, на челу са командантом пуковником Андријом Андрићем, спустили су, уз звуке сирена са брода „Шабац“, венце у воду на месту потонућа.

Након готово тридесетоминутне борбе са ескадрилом немачких „штука“, 12. априла 1941. године код Челарева, погођен са 30 бомби, потонуо је монитор „Драва“. ■

Б. М. П.

